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Далее1Задание 1 бал.
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Стрелка 🡫 на листе 
выкроек означает:

Направление долевой нити

Направление поперечной (уточной) нити

Выберите один правильный ответ!



Далее2Задание 1 бал.
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Раскрой – это:

Вырезание бумажных деталей швейного изделия, 
полученных в соответствии с чертежом

Процесс получения тканевых деталей путем их 
вырезания из куска ткани

Процесс получения тканевых деталей путем их 
вырезания из куска ткани в соответствии с 
деталями выкройки и с учетом припуска на швы

Выберите один правильный ответ!



Далее3Задание 1 бал. Выберите все правильные ответы!
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При раскрое изделия 
необходимо учитывать:

Расположение рисунка на ткани

Направление нитей основы

Ширину ткани

Направление нитей утка

Величину припусков на швы



Итоги4Задание 1 бал.

Укажите цифрами правильную 
последовательность технологических 

операций при раскладке выкройки на ткани:

Разложить мелкие детали
Разложить крупные детали
Сколоть ткань булавками
Приколоть мелкие детали
Приколоть крупные детали
Определить лицевую сторону ткани
Нанести контрольные линии и точки
Разметить припуски на обработку
Обвести детали по контуру
Определить долевую нить

Поставьте порядковый номер!



Затрачено времениВыходСнова бал.Всего заданий

Ошибки в выборе 
ответов на задания:

Набранных баллов

Правильных ответов
Оценка

Результаты
тестирования


